

# ORGANIZAȚIA INTERNAȚIONALĂ DE ECO-ETICA



## Headquarters (Sediul Central)

Inter-Research, Nordbunte 23 (+21, 26, 28, 30)  
21385 Oldendorf/Luhe, Germany

www.eeiu.org  
Fax: +49 4132 8883; Email: eeiu@eeiu.org

## General Office (Biroul General)

A. O. Kovalevsky Institute of Biology of Southern Seas  
National Academy of Sciences, Nakhimov Prospekt, 2  
Sevastopol 99011, Ukraine

Fax: +380 692 553578 / 592813; Email: ggp@iur.sevastopol.ua

## Omenirea poate supraviețui numai cu un nou concept al eticii: eco-etica

**Eco-etica se deosebește de termenul clasic de etică. Rădăcinile eco-eticii nu sunt revelația, credința și filozofia, sunt cercetarea științifică, cunoașterea și compatibilitatea dintre omenire și natură. Subiectul eco-eticii nu abordează o singură specie, el se referă la comunități, ale diferitelor forme de coexistență a vieții.**

**Estimările noastre ulterioare în continuă dezvoltare, cu privire la etică se vor strădui să deschidă noi căi viitorului omenirii.**

### Dezvoltarea viitoare a eco-eticii: text: 01.05.2002\*

Otto Kinne

EEIU Headquarters, Nordbunte 23, 21385 Oldendorf/Luhe, Germany

#### Traducere realizată de Raluca Camburu și Prof. Carmen Bucovala, EEIU Constanta Youth Group

Etica este temelia umanității – linia de bază călăuzitoare pentru condiția umană, gândire și credință. Nici o societate umană nu poate fi prosperă fără etică.

Comunitățile umane sunt dinamice, majoritatea schimbărilor au mai multe direcții și o viteză în continuă creștere. În opoziție cu acestea, cea mai mare parte a eticilor tradiționale sunt statice și rămân dogmatice. Aceasta discrepantă creează îngrijorare sporită și o disonanță între etica și societate. Aceasta situație determină necesitatea dezvoltării și implementării unui nou concept etic și modern, un concept care pune în discuție problemele, cerințele și temerile umanității de astăzi și care subliniază faptul că speciile noastre pot supraviețui numai într-un cadru sănătos, nepoluat.

Având la baza învățăturile ecologice, The Eco-Ethics International Union – EEIU (Organizația Internațională de Eco-Etica), dezvoltă, repartizează și reprezintă fiecare concepție. Ea prinde rădăcini în semnificația

fundamentală a ecosistemelor referitoare la viața pe pământ: **eco-etica**. Evoluând de-a lungul a peste milioane de ani, **dinamica ecologică** formează o forță educațională, motrice și direcțională a vieții. Ele determină crearea, maturizarea și distrugerea tuturor formelor în care viața însăși se manifestă pe pământ, incluzând și specia noastră proprie *Homo sapiens*. Organizația (EEIU) nu concepe pe *H. sapiens* ca fiind culmea creației sau stăpânitor pe Pământ, doar ca o parte a planetei noastre. Noi știm aceasta, noi datorăm viețile noastre unei coexistențe echilibrate cu alte specii, și acest echilibru este condiția esențială pentru supraviețuirea speciilor noastre.

EEIU face campanie pentru o mai mare auto-restrângere și auto-reevaluare. Noi sperăm la o susținere și încurajare din partea celor care ne pot împărtăși preocupările și interesele. Împreună ha sa construim o **nouă casă pentru umanitate** – o casă bazată pe dragoste față de natură, respect pentru ea,

## Sunteți invitați cu cordialitate să vă înscrieți în organizație ca membrii!

\*Based on: Kinne O (1997) Ethics and eco-ethics. Mar Ecol Prog Ser 153:1-3

Kinne O (2001) Eco-ethics further developed text 01.05.2001. EEIU Brochure, Inter-Research, Oldendorf/Luhe, p 1-6

pentru cunoașterea orientărilor e principale.

**Obiectivele** noastre pot sa fie rezumate după cum urmează:

- (1) A discuta despre dezvoltarea viitoare și implementarea conceptelor de eco-etica și tezelor ei (p. 2)
- (2) A găsi și dezvolta Componentele Locale (p. 6) ale EEIU în toate părțile globului
- (3) A învăța pe alții ce înseamnă eco-etica, în special pe copii (acasă), pe elevi în școli, pe studenți în universități. Numai daca noi reușim apropierea ecoticii de mintea și inimile tinerei generații se poate spera la apropierea de țelurile EEIU, incluzând un echilibru susținut pe termen lung, între natură și societatea umană modernă
- (4) A atrage populația interesată să se alăture ca Membrii EEIU, și a stabili colaborări cu alte grupuri și organizații preocupate și de ecologie
- (5) A informa și a motiva deciziile luate, publicul în general și mass-media și a solicita sprijin moral și material
- (6) A căuta sponsori și a solicita donații

Nimic nu este acum mai important decât să știi că noi putem supraviețui numai printr-un echilibru susținut între sănătatea ecosistemului și necesitățile umane. Cercetarea și întreținerea unui asemenea echilibru, este preocuparea principală a eco-eticii. Instrumentele noastre puternice pentru abordarea telurilor eco-eticii sunt:

- The **Eco-Ethics International Union**, înființată în 1998 (EEIU; [www.eeiu.org](http://www.eeiu.org))
- Instrumentul de publicare al EEIU, revista științifică internațională '**Ethics in Science and Environmental Politics (ESEP)**' (Etica în știință și Politica Mediului), înființată în 1999 ([www.esep.org](http://www.esep.org))

- Filiale locale EEIU – detașamente (**Chapters**), grupuri de tineret (**Youth Groups**), forțe de control (**Task Forces**).

Pentru informații de ultima ora apărute la EEIU va rog consultați pagina de internet completată permanent la adresa: [www.eeiu.org](http://www.eeiu.org). Următoarele pagini subliniază conceptele și tezele noastre și introduc structurile și funcțiile Organizației.

### Sunteti invitați călduros...

... să participați la discuții privind dezvoltarea viitoare a Organizației. Vă rugăm trimiteți manuscrisul dumneavoastră în limba engleză, scurt, concis unui redactor al revistei ESEP. Numele redactorului și adresa precum și bibliografia cu autorii și viitoarele detalii pentru ESEP, sunt disponibile la adresa [www.esep.de](http://www.esep.de). Contributiile (critice sau controversate) sunt binevenite.

... să deveniți membri ai EEIU. Organizația nu cere taxe membrilor simpatizanți, dar ea solicită acestora să ajute la promovarea dezvoltării sale. Numele și adresele membrilor Organizației sunt scrise în ordine alfabetică la adresa [www.eeiu.org](http://www.eeiu.org).

### Puteti solicita să faceti parte dinm uniune apeland la:

EEIU Headquarters  
Nordbunte 23, 21385 Oldendorf/Luhe, Germany  
Fax: + 49 4132-8883; Email: [eeiu@eeiu.org](mailto:eeiu@eeiu.org)

Pentru a facilita inregistrarea aplicatiilor, folositi urmatorul formular [www.eeiu.org/members.html](http://www.eeiu.org/members.html)

## ECO-ETICA: CONCEPTE ȘI TEZE

---

### Conceptele eco-etice

Viața pe pământ a evoluat și există în ecosisteme. Ecosistemele sănătoase sunt condiții esențiale pentru continuitatea vieții așa cum noi o știm. Forțele dinamice ale ecosistemelor stăpânesc creația, maturizarea și moartea tuturor formelor, în care viața se manifestă. În ecosisteme, totul de schimbă, totul se transformă. În contrast cu acestea eticile tradiționale tind să reziste schimbării și să fie statice. În plus ele sunt echilaterale și concentrate pe o singura formă de viață dintre milioane de forme existente pe pământ, și anume *Homo sapiens*.

Pentru a fi apți să cunoaștem

uriașele sarcini cu care se confruntă umanitatea modernă, noi avem nevoie de un nou concept de etica, care să se extindă dincolo de limitata și auto-centralizată lume, pe care am făcut-o pentru scopurile noastre personale imediate egoiste. Noi avem nevoie de o formulă nouă pe care putem să o dezvoltăm, adaptăm și completăm de comun acord cu natura și umanitatea, și care să fie deschisă către tranziție, dezvoltare și critică.

### *Etica in religie si filozofie*

Etica a fost o preocupare majoră a poporului religios și a filozofilor, de-a lungul mai multor secole. S-

au investit eforturi imense în examinarea și interpretarea comportamentului uman.

Ele au acordat cea mai mare importanță dezvoltării conceptelor și idealurilor eticii și au însoțit și călăuzit mase imense ale omenirii de-a lungul secolelor.

Teologii și filozofii au utilizat termenul de 'etica' adesea sinonim cu termenul de 'morală', termenii se referă atât unul la celălalt la comportamentul uman impus, standard pentru majoritatea populației.

Standardul impus, reflectă ce este corect și greșit, bun și rău în relațiile interumane. Considerațiile teologice sunt bazate pe autori-

tatea revelației, iar cele filozofice pe autoritatea rațiunii. Una din școlile de filozofie principale a analizat și formulat criteriile normative pentru dezvoltarea conceptelor, regulilor și legilor, principiilor fundamentale, metodelor, formulării judecății, moralei, a ceea ce este bun și rău.

Existând credincioși, lumea religioasă a susținut comportamentul supranatural. Dumnezeu lor a creat lumea. El ia decizii, impune legi. Credincioșii își permit doar să interpreteze deciziile, să discute regulile dar nu se pot opune lor sau să fie nesupuși, nu-și pot permite să le facă modificări esențiale. Filozofii au dezvoltat sisteme și termeni complicați, parțialii contradictorii. Ei se concentrează pe teorie și își susțin punctele de vedere cu argumente raționale. Lumea teologilor extrapolează în special credința iar filozofii extrapolează rațiunea.

Amândouă categoriile de teologi filozofi au creat modele 'antropocentrice' și 'geocentrice' a lumii – modelele cu insuficiență revelanță, referitoare la realitățile din jurul nostru. *Homo sapiens* nu este centrul pământului, și pământul nu este centrul universului. *H. sapiens* este una dintre milioanele de specii care iau parte la procesul vieții – la fel ca un delfin, un șoricel sau un virus. Pământul este o planetă printre milioanele de planete din galaxia noastră, și sunt miliarde de astfel de galaxii.

Majoritatea teologilor și filozofilor și-au asumat responsabilitatea ca standardele dimensiunilor globale să poate fi dezvoltate. Caracteristicile eticii au rădăcini puternice locale (situații etice) ca și oamenii care le-au creat. Standardele de etică globale ar trebui să formuleze principii de bază dar trebuie să lase loc și pentru varietăți religioase și culturale. Unii oameni susțin că ceea ce au practicat mereu cu succes pe parcursul a lungi perioade de timp ca fiind drept și bun prin urmare moral. Putem noi să acceptăm standardele morale diferite? De ce, nu atât cât ele respectă demnitatea umană drepturile și libertățile așa cum sunt definite de

către Națiunile Unite. Etica va conține în totdeauna componente subiective. Ea va rămâne deschisă, la dezbateri și va fi subiect de tranziție. Totul se schimbă în funcție de timp. Nimic, absolut nimic nu poate face excepție de la această lege firească.

### Etica în ecologie: eco-etica

Viața pe pământ a evoluat de-a lungul a miliarde de ani fără șovăială, integrându-se în cadrul dinamicii ecosistemelor. Nici o specie, nici măcar *Homo sapiens*, nu poate trăi de una singură. Ecosistemele sunt alcătuite din componente active (vii) și neînsuflite.

Acestea interacționează în diverse și cele mai complexe căi. Componentele active reacționează cu și împotriva alteia, ele se utilizează reciproc ca sursă de energie și materie, ele interacționează cu mediul înconjurător neînsuflit. Viața modifică mediul înconjurător și mediul înconjurător modifică viața. Acestea sunt realitățile de bază ale vieții pe pământ trebuie ca noi, ecologii să le înțelegem. Ca principale elemente ale evoluției aceste realități susțin procesul vieții cu energie și pe o anumită direcție. Ce este bun aici, ce este rău. Nimic de acest gen bun-rău nu există în proiectul original al naturii.

Viața se desfășoară sub stăpânirea severă a legilor ecosistemului, care sunt: (1) Competiția sălbatică, exploatarea și maximizarea avantajelor egoiste, transformarea materiei străine din exterior în materie proprie. (2) Integrarea în tiparele fluctuației energiei și recirculării materiei. (3) Maturizarea cu timpul, diversificarea, auto-reglarea și alcătuirea unor legături interspecifice. (4) Pedepsirea sălbatică, necruțătoare a celor care au încălcat legea. Aceasta este lumea străveche în care *Homo sapiens* s-a născut, în care specia noastră trăiește 99% din timpul său, și în care, toate structurile sale esențiale și funcțiunile s-au format. În

fiecare din milioanele noastre de celule noi încă purtăm programe genetice produse pentru membrii ecosistemului, ecosistemul nostru trecut.

Ce a fost greșit? Din punct de vedere al sănătății ecosistemelor niciodată înainte, o formă de viață nu a fost nesupravegheată așa cum este azi omenirea modernă. Niciodată înainte, o singură specie nu a schimbat atât de necruțător Planeta Pământ și nu a ajuns la o dominare ecologică de dimensiuni atât de înspăimântătoare. Niciodată în trecut, nu a fost o discrepanță atât de mare între ce am făcut și ce avem obligația să facem.

Pentru a preîntâmpina schimbările devastatoare, extraordinare ale înfățișării omenirii moderne, trebuie să discutăm pe larg conceptul tradițional de etică pentru a cuprinde nu numai *Homo sapiens*, ci și mediul și celelalte forme de viață. Cuvântul propus este 'eco-etica', i.e. omenirea a meditat și s-a orientat spre ceea ce este drept (bun) și greșit (păcat), benefic și distructiv pentru tot sistemul în ansamblul său. '*Natura plus Homo sapiens*'.

### Eco-etica: Teze

Dilema noastră este aceasta: noi ne-am născut în, am fost făcuți pentru, o lume din care într-o anumită măsură am evadat. În acest sens, noi suntem fugari și nesupuși, experți în a evita să recunoaștem distrugerile noastre în cadrul ecosistemului în care trăim, și stăpâni în înlocuirea modelelor coexistenței cu modele dominante. Noi vom fi pedepsiți în mod sever dacă nu stabilim un nou echilibru între orientările noastre moderne și acelea a ecosistemului nostru trecut – dacă nu restabilim compatibilitatea între tiparele metabolice ale naturii și acelea ale populației umane. **Aceasta este prima teză a eticii.**

Protecția mediului, ca și presecția practică, este o potențială

inducere în eroare și un concept periculos. De ce? Deoarece căutăm în primul rând să protejăm mediul de cel mai mare rău dușman cu putință al naturii. Rezultatul? Sprijinul suplimentar, încă de pe acum pentru conducerea umană dominatoare. Noi avem nevoie de un nou concept al mediului. Trebuie de asemenea să luptăm pentru protecția mediului și ființelor vii. Ele nu se pot exprima răspicat. Noi trebuie să acționăm pentru interesul lor în conformitate cu cele mai bune cunoștințe în domeniu. Societatea noastră, sistemul educațional trebuie să țină seama de aceasta. Ei trebuie să obțină și să învețe și pe alții despre cunoștințe de ecologie și concepția ecologică. Ei trebuie să insiste asupra acceptării responsabilității umane privitoare la componentele diferite ale ecosistemului. **Aceasta este cea de a doua lege a eco-eticii.**

Natura evoluează prin intermediul conflictelor sălbatice. Societatea umană trebuie să evite aceste conflicte. Să păstrăm cerințele societății noastre intacte, înțelepciunea privind reducerea conflictelor și dorința de reconciliere între economie și ecologie. Amândouă sunt fețele diferite ale aceleiași monezi și amândouă trebuie să fie bine analizate împotriva principiilor morale. În altă ordine de idei, pentru a îndeplini această cerință, noi trebuie să definim ce este folositor, bun și ce este dăunător, rău, pentru dezvoltarea sistemului nostru economic și bazelor lui ecologice. **Aceasta este cea de a treia teză a eco-eticii.**

Supraviețuirea în noua noastră lume, necesită controlul (pornirilor noastre) din noi. Noi nu putem strica legile ecosistemului fără a le înlocui cu reguli noi, proiectate să înăbușească îndemnul nostru străvechi, dorințele și instinctele noastre. Bazându-ne pe alcătuirea mareață, uimitoare a naturii, noi trebuie să dezvoltăm și promulgăm noile valori, ca de pildă autocontrolul, modestia, responsabilitatea,

sinceritatea, pentru a reformula scopurile urmărite, cum ar fi tratate de pace, libertatea, demnitatea, justiția, drepturi umane și idealurile viitoare: virtute, altruism, iubire. În felul acesta se întrepătrunde morala lumii teologilor cu cea a lumii filozofilor. **Aceasta este cea de a patra teză a eco-eticii.**

Două principale înțelegeri au devenit mai importante pentru viitorul omenirii, de acum înainte: (1) Noi putem supraviețui numai într-o natură neatinsă și trebuie prin urmare să-i protejăm integritatea de egoismul nostru unilateral. (2) Nu mai putem accepta doctrinele etice care continuă să nege sau omit realitățile științifice recunoscute. Rolul speciei noastre în natură trebuie să fie în mod critic rediscutat și redefinit fără părtinire. **Aceasta este cea de a cincea teză a eco-eticii.**

Într-o colectivitate umană a luptelor de interese, foametei, sărăciei, bolii și mizeriei pentru milioane de popoare, există destulă voință de putere, timp și energie pentru a reacționa la provocările subliniate mai sus? Dacă răspunsul este 'NU' *Homo sapiens* va dispărea de pe scena vieții într-un viitor nu prea îndepărtat. **Aceasta este cea de a șasea teză a eco-eticii.**

**Dezvoltarea și implementarea eco-eticii este cea mai importantă condiție esențială pentru atingerea și menținerea relației armonice, între necesitățile umane și capacitatea de susținere a ecosistemului, ceea ce contribuie la prelungirea duratei de viață a speciei noastre. Numai prin intermediul unei dezvoltări firești, ulterioare și aplicării eco-eticii putem să evităm o catastrofă de dimensiuni gigantice.**

### **Mai mult despre economie și ecologie**

A treia teză a eco-eticii stabilește faptul că economia și ecologia sunt părți diferite ale aceleiași probleme. Noi vom detalia aceste deosebiri.

Economia se referă la activitățile unei singure specii, *Homo sapiens*. Economii umane se străduiesc să maximizeze utilizarea resurselor naturale pentru scopuri egocentrice. În cele din urmă ele tind să primejduiască sau chiar să dezbină armonia naturală. Ecologia se referă la activitățile interdependente, a mai multor specii diferite, care coexistă și la legăturile lor cu mediul. Asemenea sisteme stabilesc un echilibru exterior între egoismul individual și armonia globală, pe care o promovează.

Principiile de lucru ale economiilor sunt liniare. Ele cuprind procese de producție, care pornesc de la sursele naturale dar sfârșesc în materiale mai mult sau mai puțin străine de natură. Economii îndepărtează sau izolează resursele naturale de ecosisteme și le transformă în produse pentru utilizare umană. Transformările necesită în mare măsură energie și au drept rezultat deșeuri. Economii vând produsele cumpărătorilor, care în cele din urmă, sunt transformate tot în deșeuri. Este un uriaș și tăcut proces, în continuă creștere de degradare, unilaterală și unidirecțională. Finalitatea unor asemenea principii de lucru conduc la slăbirea capacității naturii de a sprijini viața.

Principiile de lucru ale ecosistemelor sunt ciclice. Membri ecosistemelor nu mai mută sau nu mai izolează resursele, ei le transformă în materiale străine de natură. Ei transformă vechile resurse în noi resurse, folosind energia naturală, folositoare. Există o rețea a proceselor multidirecționale care susțin viața și o prevăd cu putere evolutivă.

Ce are importanță în etica ecologică?

- (1) A înlocui, atât cât este posibil, degradarea lineară a resurselor, prin reutilizarea ciclului resurselor.
- (2) A învăța mai mult despre procedeele de lucru ale ecosistemelor și a folosi perspicacitatea câștigată pentru recon-

struirea economiilor noastre și a societății.

- (3) A reamorniza lumea umană cu lumea din jurul nostru și a reduce impactul nostru dăunător cu natura.
- (4) Adaptarea numărului populației pe pământ și consumul de energie și materie, pe cap de locuitor, conform cu capacitățile de susținere a ecosistemelor. Aceasta este o temă fundamentală pentru organizațiile guvernamentale și interguvernamentale.

Aplicarea globală a conceptelor eco-eticii vor asigura susținerea și vor spori încrederea acordată nevoii de rezolvare a problemelor actuale de mediu.

Economiile nu pot avea succes fara un suport etic. **Etica economica** cuprinde, înainte de orice, limitarea exploatarei naturii, reînnoirea și respectarea sănătății ecosistemelor.

Totuși aceasta nu poate să fie îndeplinită nici foarte ușor, nici peste noapte. Timpul, cunoștințele ecologice și voința politică sunt

necesare pentru dezvoltarea și implementarea noilor concepte, autorităților și tehnologilor. Dar noi trebuie să începem să acționăm! ACUM!

**Dacă noi urmăm demersurile eco-eticii și țelurile eco-eticii noi vom putea satisface necesitățile noastre esențiale și vom duce o viață plăcută - fără o natură deformată primejdios, fără anomalii ale naturii și fără diminuarea șanselor pentru viitoarele generații.**

## EEIU: STRUCTURA ȘI FUNCȚII

EEIU a fost fondată în 1998.

### Membri fondatori

#### **Prof. Dr. Otto Kinne** (President)

Headquarters (Sediul Central)  
Oldendorf/Luhe, Germany

#### **Prof. Dr. Gennady Polikarpov** (Vice President)

General Office (Biroul General)  
Sevastopol, Ukraine

### Activitățile EEIU globale și locale

Există două componente globale ale Organizației (Global Components): Sediul Central (Headquarters) și Biroul general (General Office) și trei componente locale: Detașamente (Chapters), Grupuri de tineret (Youth Groups) și forțe de control (Task forces) (vezi Tabelul 1). Organizația luptă pentru o minimă centralizare și birocrație, dar pentru o maximă independență a capacității minții nucleelor organizației din teritoriu.

Primii Președinți ai componentelor locale sunt desemnați de

către președintele (President) EEIU sau vicepreședinte (Vice President).

Ulterior, componentele locale ale EEIU își pot alege conducătorii, care vor fi numiți în funcție de Președintele Organizației.

Noi sprijinim diversificarea și independența în atingerea țelurilor noastre comune.

### Cei dintâi pași pe un drum foarte lung

Detașamente independente au fost înregistrate, altele sunt în proces de formare. Câteva organizații devotate unor cauze similare cu ale noastre, iau în considerare asocierea cu EEIU.

Problemele și activitățile componentelor EEIU sunt publicate în pagina web [www.eeiu.org](http://www.eeiu.org).

**EEIU a primit aprobarea lunii întregii, pe plan mondial și aplauze. Aceasta ne-a încurajat să promovăm planurile și proiectele noastre.**

### Finanțarea

Nu există nici un fel de taxă pentru membri. Cheltuielile curente privind componentele globale și locale ale EEIU sunt de așteptat să

fie acoperite de sponsori. Sponsorul fondator este Inter-Research. Sponsorii suplimentari sunt invitați să doneze contribuții și să colaboreze cu Organizația.

Donațiile nu sunt impozitabile. Sediul Central va aproviziona sponsorul cu documentele solicitate. Sponsorii vor fi listați în paginile web-lui nostru și în publicațiile noastre tipărite.

Donațiile sunt utilizate exclusiv pentru susținerea activităților Organizației, în special acelea în Detașamentele locale. Informația referitoare la banii sponsorizați este disponibilă la Sediul Central.

### Publicațiile

Publicațiile mediatizate pentru afacerile EEIU, sunt la ESEP ([www.esep.de](http://www.esep.de)) și paginile web ale Organizației coordonate de Sediul Central ([eeiu@eeiu.org](mailto:eeiu@eeiu.org)).

Componentele locale publică știrile, realizările, criticile, propunerile, problemele lor etc., în paginile de web ale Organizației. Ei pot să-și aleagă editorii locali. Înainte de publicație, Editorii locali trebuie să se consulte cu coordonator. Pentru întrebări vă rugăm să contactați Biroul General sau Sediul Central.

Tabelul 1. Componentele globale și locale ale EEIU și activitățile lor principale

Componente	Activități principal
Componente Globale	<b>Headquarters (Sediul Central)</b> Dezvoltă, organizează și supraveghează activitățile și politicile Organizației. Desemnează, componentele locale, președinții și membri. Conduce publicarea ziarului Organizației 'Etica în știință și politica mediului (ESEP)' și paginile de web ale Organizației. Stabilirea și întreținerea contactelor cu organizații înrudite cu politica și media.
Componente Locale	<b>Chapters (Detășamente)</b> Organizează local (e.g. țară, oraș, universitate, școală) activitățile și politica Organizației. Dezvoltă și învață și pe alții eco-etica. Planifică și verifică programe din inițiativă personală. Recrutează membrii. Caută sponsori proprii. Contribuie cu acțiuni, situații specifice în interiorul mișcării eco-eticii generale (și econ-ecoetică). Raportează Sediului Central.
	<b>Youth Groups (Grupuri de tineret)</b> Învăță, aplică în practică, dezvoltă și promovează eco-etica și econ-etica. Inițiază programe. Caută sponsori proprii. Conduc mitinguri proprii. Raportează afacerile proprii în paginile web-lui Organizației.
	<b>Task Forces (Forțele de control)</b> Realizează critica. Creează și aduc propuneri noi importante în interiorul mișcării EEIU. Învăță pe alții, pun în practică, dezvoltă și promovează eco-etica și econ-etica. Organizează mitinguri. Caută sponsori particaliari. Publică afacerile particulare în paginile web ale Organizației.

Activitățile EEIU relatate în Inter-Research includ:

Seria de cărți

- **EE Books:** scrisă de ecologiști ai timpului nostru (laureați ai Institutului Internațional de Ecologie), ei prezintă cercetările și factorii vitali pentru o înțelegere mai bună a naturii și pe noi, pentru o supraviețuire umană și prosperitate și pentru sănătatea sistemului.
- **Top Books:** scrise de către autori cu pregătire științifică într-o formă a literaturii (nuvele, piese, scenarii). Top Books se concentrează asupra, problemelor, posibilităților și responsabilităților omenirii moderne. Ele se adresează unui număr larg de cititori.
- **ESEP Books:** scot în evidență scopurile fundamentale ale revistei ESEP și viitorul Organizației Eco-Etic International prin discutarea, evoluarea și aprofundarea bazei lor conceptuale.

Jurnale cu caracter științific

- **Ethics in Science and Environmental Politics (ESEP) - Etica în știință și politica de mediu.** Acest nou jurnal promovează stadiul global privind dezvoltarea, construcția nouă ecologică, concentrarea pe etica ecologică și etica economică, legătura ei cu știința și politica și semnificația lor pentru viitorul naturii, omenirii.
- **Marine Ecology Progress Series și Aquatic Microbial Ecology – Seria progreselor în Ecologia marină și Ecologia microbiologică acvatică.** Aceste două jurnale științifice principale publică rezultate importante ale cercetării asupra dinamicilor ecosistemelor și studiile ecologice adesea cu importanță imediată pentru eco-etica.

Inter-Research - Cercetarea internațională are în prezent desemnați în mod oficial 30 membri în conducere, în lumea întreagă mai mult de 1000 asociați onorifici. Pentru detalii despre Inter-Research vă rugăm consultați [www.int-res.com](http://www.int-res.com).

## SPONSORII UNIUNII INTERNAZIONALE PENTRU

Sponsor fondator: Inter-Research, Oldendorf/Luhe, GERMANY

- Dr. Heleny Florou, Athens, GREECE
- Prof. John and Jean Cairns, Blacksburg, Virginia, USA
- Prof. F. Ward Whicker, Fort Collins, Colorado, USA
- Volksbank Lüneburg, GERMANY
- Dr. Maxim B. Gulin, Sevastopol, UKRAINE
- Mary Batson, Hamburg, GERMANY
- Prof. Otto and Helga Kinne, Oldendorf/Luhe, GERMANY
- Lighthouse Foundation, Hamburg, GERMANY ([www.lighthouse-foundation.org](http://www.lighthouse-foundation.org))